                                        Протокол к занятию 9.                                                                     
                      

EF1A_SULAC : HTKIDKAEPGDNIGFNVRGVEKKDV
ERF2_PICPI : EAEADSAFCGEQVRLRLRGIEEEDL        Блок из выравнивания ClustalW.
EFTU_THEAQ : RKTLQEGIAGDNVGLLLRGVSREEV
SELB_ECOLI : LPDHKAGFSEEQQAIWQKAEPLFGD
                       
ef1a_sulac : htkiDKAEPGDNIGFNVRGVEKKDV
erf2_picpi : eaeaDSAFCGEQVRLRLRGIEEEDL   Блок из ВАLiBase
eftu_theaq : rktlQEGIAGDNVGLLLRGVSREEV  (1eft_ref1-reference)
selb_ecoli : nqptETANAGQRIALNIAGDAKEQI
1)Число”правильных” столбиков в блоке равно 21.

2)Число совпадающих столбцов-всего 1.

3)Видно,что у верхних 3 последовательностей выравнивания совпадают,
у четвертой - только в одном столбце.
